

# Akcija 100 povečala pomembnost osnovne organizacije

Obravnava rezultatov pravkar končane »akcije 100« osnovnih organizacij ZK je bila osrednja točka prve seje občinskega komiteja ZK v letošnjem letu. Izpeljana akcija po vsebinsko enotnem programu nam je dala zadovoljiv vpogled v široko področje aktivnosti in problemov, s katerimi se srečujejo komunisti v gospodarstvu, saj je bilo v njo vključenih preko 120 osnovnih organizacij bežigradskega gospodarstva.

Namen akcije je bil dognati, do kakšne mere so naše osnovne organizacije v stanju obvladati družbenoekonomске in politične probleme v okolici, kjer delujejo, kako komunisti na odgovornih dožnostih in kot politični subjekti z vplivom na ostale realizirajo dogovorjeno politiko in kako ukrepajo, ko nastopijo odkloni in odpori do sprejetih dogovo-

rov. Jasno je, da komunisti v političnem delu ne smejo nastopati z avtoriteto ZK, ampak morajo biti najaktivnejši borci za izvedbo njene politike. Komunist mora postati v svoji okolici političen subjekt, usposobljen pridobiti tudi druge delavce za izvedbo politike ZK. S svojim delovanjem si mora pridobiti ugled in zaupanje, v svoji okolici mora biti dovolj kritičen, realen in sposoben oceniti razmere, v katerih se je s svojo okolico znašel.

Ali se komunisti res tako obnašajo v osnovnih organizacijah gospodarskih ozdov, je poskušalo ugotoviti 15 tričlanskih skupin najodgovornejših tovarišev naše občine v »akciji 100«.

Osnovna ugotovitev je, da osnovne organizacije ZK niso dovolj usposobljene za vse zahtevne naloge, ki stojijo pred njimi. Večina organizacij je

disciplinirana, pripravljena izpolnjevati sprejete naloge, pogosto imajo sestanke in preučujejo aktualna gradiva, pri tem pa ne iščejo same sebe. Niso pa redke organizacije, ki nimajo ugleda v svoji okolici, ker so le razlagalec in slepi izvajalec nepopularnih nalog. To je tudi posledica tega, ker so često dopuščale, da so jih izkoristili posamezniki ali grupe za dosego svojih kariernih ciljev.

Premajhni učinkovitosti v veliki meri botruje slaba priprava sestankov, ki so nezanimivi, predolgi in slabo obiskani. Pomembna je ugotovitev, da se gradivo ne obravnava politično. Premajhna usposobljenost za zahtevne naloge ima vzrok v prenizki idejnopolitični usposobljenosti večine članstva. Če nekdo ne pozna bistva problema, ne more oporekati ostalim in mora pristati na vse, kar mu ponudijo.

Vzrok za premajhno učinkovitost organizacije ZK je tudi v kadrovske strukturi oziroma premajhni revolucionarnosti članstva, v katerem primanjkuje predvsem neposrednih proizvajalcev in mladih revolucionarnih kadrov. Prehod neposrednih proizvajalcev v administrativne strukture nam je povzročil veliko škodo, saj pogojuje lagodnost in pripravljenost na kompromise kot podzavestno bojazen za mirno delovno mesto, odraža pa se v padcu njihove revolucionarnosti in smelosti.

V procesu samoupravne or-

Nadalj. na 3. strani



**NJIHOVO LETO** – Otroci so naše največje bogastvo. Sreča naših najmlajših je njihova pravica, naša dolžnost pa, da jim omogočimo brezskrbno mladost. Letošnje leto je posvečeno otrokom vsoga sveta ne glede na raso in narodnost, saj so malčki povsod enaki, le mi odrasli tega večkrat ne moremo razumeti. Pod geslom »Ustvarimo svojo srečo, da bomo omogočili srečno otroštvo našim otrokom!« bodo letos v Ljubljani potekale številne akcije, ki jih bo v sodelovanju z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami pripravljala in usklajevala mestna Zveza prijateljev mladine. Foto: Tadej Bratko

Te dni potekajo v naši občini še zadnje volilne konference krajevnih organizacij SZDL, ki pomenijo, če uporabimo stereotipen izraz, prvo fazo organizacijske in politične utrditve te naše najbolj množične družbenopolitične organizacije. Čeprav volilna opravila v vseh krajevnih konferencah še niso končana in ker jim bo sledilo še konstituiranje na občinski, mestni in republiški ravni, že lahko zapišemo nekatere ugotovitve.

Najprej moramo poudariti, da sedanja politična aktivnost nedvomno potrjuje dobro odločitev pred dvema letoma, ko smo v naši občini preoblikovali in ustanovili nove krajevne skupnosti. Prav v teh, manjših življenjskih celicah delovnih ljudi in občanov, je postala socialistična zveza osnovno gibalno in pobudnik samoupravnega in političnega življenja v krajevni skupnosti, kar seveda obvezuje, da ne bomo obstali pri začetih prvih korakih in da bomo čimprej nadaljevali začeto preoblikovanje krajevnih skupnosti v občini. Druga pomembna ugotovitev zadeva zelo široko izpeljane kandidacijske postopke za delegate krajevnih konferenc Socialistične zveze. To širino zasledimo v večini krajevnih skupnosti, kjer so krajevne konference SZDL dosledno delegatsko sestavili z delegati uličnih in hišnih odborov SZDL, krajevnih družbenopolitičnih organizacij, krajevnih družbenih organizacij in društev ter seveda tudi z delegati delovnih in temeljnih organizacij v posameznih krajevnih skupnostih. Za primer omenimo krajevno konferenco SZDL Boris Zihari, ki jo sestavlja 65 delegatov, delegiralo pa jih je 5 uličnih odborov in 12 hišnih odborov SZDL; delovne organizacije s tega območja so delegirale 13 delegatov, krajevne družbenopolitične in družbene organizacije ter društva pa so dala 10 delegatov. Kot so poudarili na prvi seji omenjene krajevne

## VOLITVE SZDL

### Široki kandidacijski postopki

konference, je v postopku evidentiranja sodelovalo kar 40 različnih subjektov, samo evidentiranje pa je zajelo 5 odstotkov vseh občanov.

Ko ocenjujemo postopke evidentiranja, kandidiranja in volitve, velja poudariti, da se pojavlja precejšnje število mladih (dobra tretjina) in žensk (33%), kar dosedaj ni bil pogost pojav. S tem, da so v vseh krajevnih konferencah izvolili tudi 5 do 15-članske delegacije za konferenco občinske organizacije SZDL, so podali tudi dobro osnovo za kadrovske sestavo občinske konference SZDL, ki se bo po rokoverniku o predvolilnih in volilnih opravilih konstituirala predvidoma aprila letos.

### ŠE BOLJ PRISLUHNITI OBČANOM

Še na nekaj velja opozoriti ob volilnih konferencah v krajevnih organizacijah SZDL. Na večini sej so namreč pregledali tudi rezultate dosedanjega dela in pri tem ugotovili, da je ta družbenopolitična organizacija v zadnjih letih res postala najbolj množična, da je dajala najširše možnosti za izmenjavo interesov in stališč o določenih vprašanjih in problemih, čeprav še ni imuna pred nekaterimi slabostmi. Te so predvsem v preveč forumskem delu, ponekod pa problemov ne obravnavajo na najširši, sekcijski način, kar bo med osnovnimi nalogami novega mandata konferenc Socialistične zveze. Kot so poudarili na večini konferenc, bo morala socialistična zveza tudi v bodoče dobro prisluhniti željam in interesom vseh krajanov.

Na koncu samo še vabilo delovnim ljudem in občanom, da se 18. januarja udeležijo seje krajevne organizacije SZDL Savsko naselje, 23. januarja KK SZDL Bežigrad, 23. januarja KK SZDL Črnuče in v začetku februarja krajevnih konferenc v Boršni Kidriču in na Ježici.

V. G.

# ZBOR OBČANOV

LJUBLJANA, 16. JANUARJA 1979  
LETO XIX., ŠTEV. 1 (203)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

## GRADNJA LJUBLJANSKE OBVOZNICE

# Cestni zaplet se razpleta

Obvestilo o delu delegacije zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine Bežigrad na seji skupščine mesta Ljubljane 28. decembra lani

Zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine Bežigrad je na skupnem zasedanju vseh zborov 28. 12. 78 izvolil 6-člansko delegacijo za udeležbo na skupnem zasedanju vseh zborov skupščine mesta Ljubljane in za delo na zboru občin SML 28. 12. 1978.

Na dnevnem redu seje zbora občin je bila med drugim tudi »Informacija o izvajanju 10-letnega programa gradnje ceste v Ljubljani«, ki vključuje spreminjeno varianto gradnje ob-

voznice in je posledica U-sistema. Severna obvoznica je mestna obvozna cesta, ki bi potekala takole: Titova cesta-Tomačevo-Šmartinska cesta s tem, da se izdela nov odcep, ki bi potekal približno od benčinske črpalke na Črnučah preko novega mostu čez Savo in se pravokotno priključil na mestno obvoznico. Za to točko dnevnega reda so imeli delegati stališča skupščine občine Bežigrad, pisмено informacijo SŠS za gradnjo cest v Ljubljani,

stališča izvršnega sveta SML in uvodni referat na skupni seji vseh zborov.

Razprava o informaciji je potekala na ločenih sejah zborov mestne skupščine. Delegacija občine Bežigrad ni glasovala za informacijo. Vzrok, da se delegacija ni odločila za glasovanje, je razlika med vsebino podanega referata in besedilom informacije. Ne referat, ne informacija nista niti približno nakazala termina gradnje tega dela obvoznice z odcepom čez Savo, temveč sta utemeljevala potrebo po izdelavi kanala za odvod atmosferskih padavin, ki bi potekal pod omenjeno obvoznico. Kanal je nedvomno potreben, toda zagotovo ne bo

potekal preko novega mostu, kar pomeni, da ni vzrokov, da se dela ne bi opravljala istočasno.

Naslednja seja zbora občin SML je bila 15. 1. 1979; o sprejetih sklepih bomo naše brale obvestili v naslednji številki.

MOMO RADOSAVLJEVIČ

## NEIZOGIBNO V JANUARJU

### Davki, davki...

Do 31. januarja bo treba vložiti napovedi za odmero davkov. Vložiti jih morajo zavezanci davka od osebnega dohodka, od s amostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, intelektualnih storitev, osebnega dohodka od avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav, zavezanci davka na dohodek od premoženja in premoženjskih pravic, zavezanci davka od premoženja na posest gozdnega zemljišča, zavezanci davka od skupnega dohodka občanov in zavezanci posebnega prispevka po 23. členu zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju.

Napovedi za odmero davkov dobite na davčni upravi občine Bežigrad, Parmova 41.

Napoved za odmero davka iz skupnega dohodka občanov morajo vložiti tisti občani, katerih skupni čisti dohodek v letu 1978 presega 142.000 dinarjev (tudi če potem davka ne plačajo zaradi olajšav za vzdrževanje družinskih članov in drugih odbitkov). Za skupni dohodek v letu 1977 je veljala vsota 110.000 dinarjev; več kot 11 starih milijonov je v letu 1977 zaslužilo 3.687 Bežigradčanov, po uveljavitvi z zakonom določenih olajšav pa je ta davek plačalo 1.223 občanov.

